

**Ф Н П Р**

**ФЕДЕРАЦИЯ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ  
КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ПРЕЗИДИУМ**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

25.10.2022

№ 20 п. 2

**Об итогах акции профсоюзов  
7 октября 2022 года в рамках  
Всемирного дня действий  
«За достойный труд!»**

Заслушав информацию Председателя Федерации профсоюзных организаций Кировской области Русских А.В. о мероприятиях, приуроченных к акции профсоюзов 7 октября 2022 года в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!»,

Президиум Федерации профсоюзных организаций Кировской области  
**ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

Информацию об итогах акции профсоюзов 7 октября 2022 года в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» принять к сведению (прилагается).

Председатель Федерации  
профсоюзных организаций  
Кировской области



А.В. Русских

## **ИТОГОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ**

### о проведении Дня коллективных действий профсоюзов 7 октября 2022 года

Акция профсоюзов прошла в 2022 году под лозунгами "За конституцию", "За президента", "За уважение к закону о профсоюзах", "За социальное партнерство".

6 октября в преддверии Всероссийской акции профсоюзов "За достойный труд!" в Федерации профсоюзных организаций Кировской области (далее – ФПОКО) состоялась видеоконференция для профактива координационных советов организаций профсоюзов в муниципальных образованиях. Председатель ФПОКО Алексей Русских отметил значимость события 7 октября для профсоюзного движения России. Он проинформировал участников видеоконференции о формах действий профсоюзов Кировской области в день 7 октября, о благотворительных акциях ФПОКО для помощи мобилизованным и их семьям. Призвал всех принять активное участие в мероприятиях за достойный труд, подчеркнув, что единство и солидарность в этот день должны быть во главе всех действий.

В тот же день состоялось заседание областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений с вопросами повестки дня:

О Всемирном дне действий профсоюзов «За достойный труд!»;

О разработке Соглашения между Федерацией профсоюзных организаций кировской области, объединениями работодателей Кировской области и Правительством Кировской области на 2023-2025 годы (объявление о начале переговоров).

7 октября ФПОКО и руководители членских организаций ФПОКО провели профсоюзный десант в рамках Дня профсоюзов в Нолинском районе. Участники мероприятия на встрече с руководителем муниципального образования, с руководителями организаций и профсоюзным активом района, разъясняли цели акции и действия профсоюзов в сложившихся социально-политических и экономических условиях. Представители профсоюзов также посетили отраслевые первичные профсоюзные организации.

13 октября на встрече Президиума ФПОКО с Губернатором Кировской области Соколовым А.В. Лидеры профсоюзов внесли ряд предложений по улучшению сферы труда. Глава региона Александр Соколов подчеркнул, что многие вопросы, волнующие трудовые коллективы, в разных отраслях экономики решаются эффективнее благодаря взаимодействию профсоюзов и органов государственной власти области, в том числе и на подобных встречах, которые проходят в формате диалога. Профсоюзные организации могут влиять на принятие важных решений, они всегда имели большой вес в жизни трудовых коллективов, что особенно важно в этот непростой для нашей страны период.

Председатель Федерации профсоюзных организаций Кировской области Алексей Русских отметил, что взаимодействие профсоюзов и органов власти основано на принципах социального партнерства, которые закреплены в региональном трехстороннем соглашении о регулировании социально-трудовых отношений между Федерацией профсоюзных организаций Кировской области, объединениями работодателей Кировской области и Правительством Кировской области на 2020 – 2022 годы. В настоящее время сторонами социального партнерства ведется работа по разработке регионального Соглашения на последующий период 2023 – 2025 годов.

По итогам встречи глава региона поручил правительству совместно с профсоюзами проработать проблемные вопросы, озвученные в ходе мероприятия, и подчеркнул, что продолжит взаимодействие с профсоюзами региона на отраслевых встречах.

— В рамках акции также проведены собрания в первичных профсоюзных организациях области, расширенные заседания коллегиальных органов членских организаций ФПОКО, размещение информации об акции в соцсетях, на сайтах членских организаций

Молодежный совет ФПОКО, молодые профсоюзные лидеры организаций и студенты провели акцию - пробег на электросамокатах. Они посвятили ее дню действий профсоюзов России «За достойный труд!».

Проехав путь от Театральной площади города Кирова до Вятской филармонии, молодежь профсоюзов возложила гвоздики к Мемориалу «Вечный огонь» на Набережной и Памятнику воинам-интернационалистам.

Таким образом, команда молодежи профсоюзов Кировской области присоединилась к многочисленным участникам авто и велопробегов профлидеров регионов всей страны и поддержала позицию ФНПР о важности совместных действий трудящихся в День 7 октября "За достойный труд!".

Профсоюзный актив, молодежные советы членских организаций ФПОКО, также провели многочисленные онлайн акции в социальных сетях интернет-пространства.

ФПОКО активно включилась в гуманитарную акцию поддержки мобилизованных и членов их семей: актуализируются списки членов профсоюзов, призванных в рамках частичной мобилизации; оказывается финансовая, практическая и информационно-методическая помощь членам профсоюза и их семьям, проводится сбор вещей для мобилизованных.

Президиум ФПОКО в целях оказания поддержки членам профсоюзов и членам их семей принял решение об оказании пожертвования Благотворительному фонду «За Вятку» из средств ФПОКО, также в бюджете ФПОКО будут предусмотрены средства для оказания материальной помощи членам профсоюзов, членам их семей в трудных ситуациях

Общее количество участников Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» в 2022 году – 46250 человек.